Actividades de Matematicas 21 de mayo.

Solucion ejer. 3 pag. 173

6.000 m — 5.100 m = 900 m. Le faltan 900 m.
5x 400 m = 2.000 m = 2 km. Recorme 2 km.
90:10=9:9x 8=72. Lecostara 72 €.

Solucion ejer. 11, 12 y 13 pag. 175

B0cm+ 68 cm+6B5cm =193 cm=1my33 cm
Ocuparan 1 my 93 cm.

FBemx 2+ 105ocm = 2 =280 cm
Mecesita 280 cm de liston.

8848m —-237 m=8.611m
Mide 8.611 m.

Habitacion A: 5 m = 500 cm.

Bafio: 2 m = 20 dm. Habitacion B: 2 m.
2xbm+2x3m—-19m=16,1m=1.610cm
Tiena 1.610 cm de rodapié.

400 cm — 145 em = 255 cm
Cluedan libres 255 cm.

Continuamos con el trabajo.

(Las actividades que se detallan a continuacion, las tendréis que
enviar al correo de Gmail una vez corregidas. Debéis esperar a las
correcciones en el siguiente envio)

Estos ejercicios son faciles. Con ellos repasamos lo que hemos trabajado estos
dias.

-Ejercicios 3,4, 6y 7 pag. 174

-Copia y calcula estas divisiones.

9.054 : 28 4287135

Y... iTRABAJO TERMINADO!



